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CONSIGLIO	REGIONALE:	DOMANI,	MARTEDI'	13	MARZO	ALLE	ORE	10,
SI	RIUNISCE	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	–	ODG:	DISCIPLINA
AGRITURISMI,	PIANTA	ORGANICA	FARMACIE	E	INTERROGAZIONI	A
RISPOSTA	IMMEDIATA	(II	LANCIO)
12	Marzo	2012

(Acs)	Perugia,	12	marzo	2012	–	Il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	è	convocato	per	domani,	martedì	13	marzo,	alle
ore	10.	All'ordine	del	giorno	le	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time)	ed	i	seguenti	atti:	proposte	di	legge
regionale	dei	consiglieri	De	Sio,	Chiacchieroni,	Rosi,	Mantovani	e	Barberini	concernenti	ulteriori	modificazioni	ed
integrazioni	delle	leggi	“28/1997”	(Disciplina	delle	attività	agrituristiche),	relatore	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd),	e
“18/2006”	(legislazione	turistica	regionale)	relatore	di	maggioranza	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd),	relatore	di
minoranza	Alfredo	de	Sio	(Pdl);	Relazione	della	Commissione	III	su	Revisione	della	pianta	organica	delle	farmacie	per	il
biennio	2009/2010,	relatore	Massimo	Buconi	(Psi);	designazione	di	un	componente	effettivo	e	di	un	componente
supplente	di	spettanza	della	Regione	nel	Collegio	dei	Revisori	dei	conti	della	camera	di	Commercio,	Industria,
Artigianato	e	Agricoltura	di	Terni,	relatore	Oliviero	Dottorini	(IdV);	designazione	del	componente	di	spettanza	regionale
nell'Assemblea	del	Centro	per	la	documentazione	e	la	ricerca	antropologica	in	Valnerina	e	nella	dorsale	appenninica
umbra,	relatore	Oliviero	Dottorini	(IdV).	

Question	time:	“Conferimento	incarico	per	esperto	in	metodi	matematici	e	statistici	in	sanità	pubblica	presso	il
Servizio	programmazione	socio-sanitaria	dell'assistenza	di	base	e	ospedaliera	della	Direzione	regionale	salute	–
Esigenze	di	servizio	e	criteri	a	base	del	conferimento	medesimo”,	interrogazione	del	consigliere	Massimo	Monni	(Pdl),
risponde	l’assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Estensione	del	vincolo	paesaggistico	a	una	notevole	porzione	dei
territori	dei	Comuni	di	Castiglion	del	lago	e	Panicale	–	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”,	interrogazione	del
consigliere	Rocco	Valentino	(Pdl),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;	“Area	di	crisi	del	comprensorio
orvietano	–	attivazione	di	strumenti	straordinari	a	sostegno	dei	lavoratori	senza	più	occupazione	e	delle	loro	famiglie,
nonché	delle	imprese	operanti	sul	territorio”,	interrogazione	del	consigliere	Fausto	Galanello	(Pd),	risponde	l’assessore
alle	attività	produttive	Vincenzo	Riommi;	“Intervenuta	ridefinizione	da	parte	della	Giunta	della	gestione	di	alcuni	aspetti
della	sanità	umbra	con	l'introduzione,	tra	l'altro,	della	previsione	della	fiugra	del	coordinatore	di	dipartimento	–	costo
complessivo	a	carico	della	regione	derivante	dall'istituzione	di	tale	nuova	figura”,	interrogazione	del	consigliere	Andrea
Lignani	Marchesani	(Pdl),	risponde	l’assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Determinazioni	adottate	dalle	Assemblee
d'ambito	degli	Ati	1,	2	e	4	relativamente	ai	piani	tariffari	e	ai	contratti	di	servizio	con	i	soggetti	gestori	–	intendimenti
della	Giunta	ai	fini	del	rispetto	della	volontà	popolare	espressa	nel	referendum	nazionale	sulla	gestione	dell'acqua
pubblica”,	interrogazione	del	consigliere	Damiano	Stufara	(Prc-FdS),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;
“Passaggio	a	regime	ordinario	del	sistema	dell'attività	libero-professionale	intramuraria	–	situazione	relativa	agli	spazi
da	riservarsi	obbligatoriamente	all'esercizio	dell'attività	medesima”,	interrogazione	del	consigliere	Sandra	Monacelli
(Udc),	risponde	l’assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Opportunità	che	vengano	attivati	interventi	presso	il	Comune
di	Bastia	Umbra	ai	fini	della	sospensione	dell'iter	di	approvazione	della	realizzazione,	nella	frazione	di	Costano,	di	un
impianto	biodigestore	per	la	produzione	di	energia	elettrica	–	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”,	interrogazione	del
consigliere	Paolo	Brutti	(IdV),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;	“Applicazione	di	ticket	sulle
prestazioni	sanitarie	rese	in	regime	di	libera	professione	intramoenia	–	necessità	di	revisione,	previa	consultazione	dei
soggetti	interessati,	delle	determinazioni	adottate	–	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”,	interrogazione	di	Maria
Rosi,	risponde	l’assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni.	RED/	
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